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Змены ў пенсійным 
заканадаўстве

Пра электрыкаў, якіх 
не выклікалі

Што прагназуе 
гродзенскі 
прадпрымальнік?
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СА сту дзе ня пач не пра ца ваць па кет да ку мен таў 
па раз ня во лен ні біз не су. Кі раў нік дзяр жа вы пад пі саў ужо 
амаль усе яго склад ні кі. Пры чым Аляк сандр Лу ка шэн ка 

вель мі ўваж лі ва па ды шоў да гэ тай тэ мы. Пер шая вя лі кая 
на ра да — з удзе лам вы со кіх служ бо вых асоб, біз нес ме наў, 
кі раў ні коў за ці каў ле ных гра мад скіх ар га ні за цый — прай шла 

яшчэ ў лю тым. А ў па чат ку жніў ня Прэ зі дэнт за слу хаў 
дак лад, пры све ча ны вы ка нан ню яго да ру чэн няў. На пра ця гу 
на ступ ных ме ся цаў кі раў нік кра і ны пра вёў шэ раг 
ра бо чых су стрэч, пад час якіх дэ таль на аб мер ка ваў 
ню ан сы кож на га з да ку мен таў па раз ня во лен ні 
дзе ла вой іні цы я ты вы.

БІЗ НЕС БІЗ НЕС 
ПА НО ВЫХ ПРА ВІ ЛАХПА НО ВЫХ ПРА ВІ ЛАХ

Як ула да да па мо жа раз віц цю прад пры маль ніц тва?Як ула да да па мо жа раз віц цю прад пры маль ніц тва?
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ЛЯМ ПАЧ КІ ЎКЛЮ ЧА ЕМ, 
ПА КА ЗАН НІ ЗНІ МА ЕМ

Для па чат ку звер нем ся да Па ста но вы 
Мі ніс тэр ства энер ге ты кі Рэс пуб лі кі Бе ла-
русь ад 30.01.2008 №2 «Аб за цвяр джэн ні 
Ты па во га па ла жэн ня аб па рад ку пра вя-
дзен ня ар га ні за цый на-тэх ніч ных ме ра-
пры ем стваў па між ра монт ным аб слу гоў-
ван ні се так вон ка ва га асвят лен ня 
сель скіх на се ле ных пунк таў», якой 
па він ны кі ра вац ца ў сва ёй ра бо це 
сель вы кан ка мы. 

ЁСЦЬ ПЫ ТАН НЕ!

Стар шы ня Баб руй ска га рай са ве та дэ пу та таў 
Аляк сандр ЕМЯЛЬ Я НАЎ.

СПРА ВАЙ ПА ВІН НЫ ЗАЙ МАЦ ЦА СПРА ВАЙ ПА ВІН НЫ ЗАЙ МАЦ ЦА 
НЕ ДЫ ЛЕ ТАН ТЫ, А СПЕ ЦЫ Я ЛІС ТЫНЕ ДЫ ЛЕ ТАН ТЫ, А СПЕ ЦЫ Я ЛІС ТЫ
Дэ пу та ты Баб руй ска га і Чэ ры каў ска га ра ё наў пра тое, ці па він ны сель выканкамы Дэ пу та ты Баб руй ска га і Чэ ры каў ска га ра ё наў пра тое, ці па він ны сель выканкамы 
ад каз ваць за ўсё і якіх за ко наў нам не ха паеад каз ваць за ўсё і якіх за ко наў нам не ха пае
Сён ня ўмо вы жыц ця ў сель скай мяс цо вас ці цал кам за ле жаць ад эфек тыў най 
ра бо ты сель вы кан ка маў. На іх пля чах не толь кі ад мі ніст ра цый ныя пра цэ ду ры, 
пы тан ні доб ра ўпа рад ка ван ня, аб слу гоў ван ня інф ра струк ту ры на се ле ных 
пунк таў. Але яшчэ і на зі раль ныя ка мі сіі, якія па він ны пра ца ваць на ват з ты мі 
гра ма дзя на мі (ка лі яны здзейс ні лі пра ва па ру шэн не), якія не пра пі са ны ў 
сель са ве це, са ве ты гра мад скіх пунк таў ахо вы пра ва па рад ку (СГПАП), якія 
зай ма юц ца пе ра вы ха ван нем ча сам ві да воч на неадэкватных гра ма дзян, 
ма ні то рынг і ўлік ву ліч на га асвят лен ня. Гэ та, ка неш не, так са ма важ на. Але, як 
свед чаць дэ пу та ты, ёсць мо ман ты, якія пе ра шка джа юць на ла дзіць эфек тыў ную 
ра бо ту. Па-сут нас ці, ды ле тан там пры хо дзіц ца вы ра шаць ча сам зу сім да лё кія ад 
іх пы тан ні. У вы ні ку якасць куль гае, не ра цы я наль на вы дат коў ва юц ца бюд жэт ныя 
гро шы. І з гэ тым трэ ба неш та ра біць, сіг на лі зу юць на род ныя абран ні кі.


